Form No. 3383-509 Rev A
Sadesat

mRO® TITAN®-plaeneklipper med en venderadius pa nul
Modelnr. 130-0788

Monteringsvejledning

A ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklering nr. 65

Dette produkt indeholder et eller flere
kemikalier, der ifslge staten Californien
er kreftfremkaldende og giver medfedte

defekter eller forplantningsskader.

Montering

Losdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.
Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse
1 Kraever ingen dele - Fjern seedet og sikkerhedsselen.
Seaede 1
Sadestotte 1
Bolt (gevindskeerende) (1/4 x 1/2 tomme) 2
2 Flangematrik (3/8 tomme) 2 Monter saedet.
Seedelas 1
Ansatsbolt (3/8 x 1-1/8 tomme) 2
Fjeder 1
3 Kreever ingen dele - Afpravning af sikkerhedslasesystemet.
1 2. Tag netstikket ud af seedekontakten under sedet (Figur
1).

Afmontering af saedet og
sikkerhedsselen

Kraever ingen dele

*

Fremgangsmade
1. Vip szdet op.
© 2014—The Toro® Company Registrer dit produkt pd www.Toro.com. Overseettelse af original (DA)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA.
Bloomington, MN 55420 C€ Alle rettigheder forbeholdes
3383 -50 9 * A



1.

9025204

Eksisterende saedekontakt 2. Brug dette stik til den nye
seedekontakt

2

Montering af saedet

Dele, der skal bruges til dette trin:

Fjern splitterne og stangen fra lejehengslet pd
sedeaksen. Gem splitterne og stangen med henblik pa
montering af det nye szde.

Tag sedet af maskinen.
Fjern de 3 fjedre fra maskinstellet (Figur 2).

Fjern sikkerhedsselens eksisterende lise- og
rullemekanisme fra beslagene (Figur 2).

Bemaerk: Beslagene md ikke fjernes. Fjern kun
sikkerhedsselens ldse- og rullemekanisme.

NEG=

9025203

Figur 2

Fjern sikkerhedsselens
eksisterende
lasemekanisme

Beslag

3. Fjern fijedrene fra stellet

4. Fjern sikkerhedsselens
eksisterende
rullemekanisme

1 Seede
1 Saedestotte
2 Bolt (gevindskaerende) (1/4 x 1/2 tomme)
2 Flangemagtrik (3/8 tomme)
1 Saedelas
2 Ansatsbolt (3/8 x 1-1/8 tomme)
1 Fjeder
Fremgangsmade
1. Monter szdelasen og fjederen pd saedet med 2
ansatsbolte (3/8 x 1-1/8 tomme) og 2 flangemotrikker
(3/8 tomme) (Figur 3).
2.

Tilspend ansatsboltene med et moment pa
36,6-44,7 Nm.

9025228

Ansatsbolt (3/8 x
1-1/8 tomme)

4. Seedelas

2. Sede 5. Flangemgtrik (3/8 tomme)
3. Fjeder
3.

Flyt fjederens lange ende omkring sedelisens bagside
(Figur 4).




g025229
Figur 4

1. Fjeder monteret 2. Seadelds

4. Monter szdestotten pa maskinstellet med 2
gevindskarende bolte (1/4 x 1/2 tomme) (Figur 5).

5. Tilspzend de gevindskarende bolte med et moment pa
5,2-6,8 Nm.

6. Monter sedet pa hangslet pa sedeaksen med de splitter
og den stang, du fjernede tidligere.

3. Stel

1. Gevindskaerende bolt
(1/4 x 1/2 tomme)

2. Sadestotte

7. Tag det stik, der ikke tidligere blev anvendt i
ledningsnettet, og sxt det ind i sedekontakten, der er
placeret under sadet (Figur 1).

3

Afprovning af sikkerhedslase-
systemet

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

A FORSIGTIG

Hyvis kontakterne til sikkerhedslidsesystemet
frakobles eller beskadiges, kan maskinen reagere
uventet og forarsage personskade.

¢ Pil ikke ved sikkerhedskontakterne.

* Kontroller dagligt, at sikkerhedskontakterne
fungerer, og udskift eventuelle beskadigede
kontakter, for du betjener maskinen.

Afprov altid sikkerhedslisesystemet, for du betjener
maskinen. Hvis systemet ikke fungerer som beskrevet i det
folgende, skal der straks tilkaldes en autoriseret forhandler til
at reparere sikkerhedssystemet.

1. Aktiver hindbremsen, og flyt kontakten til regulering
af skaereknive til positionen Til, mens du sidder i sedet.
Prov at starte motoren. Motoren bor ikke torne.

2. Aktiver handbremsen, og flyt kontakten til regulering
af skereknive til positionen Fra, mens du sidder i
sedet. Flyt et af bevegelseshandtagene (fremad eller
bak). Prov at starte motoren. Motoren bor ikke torne.
Gentag dette med det andet bevaegelseshandtag.

3. Aktiver parkeringsbremsen, flyt kontakten til regulering
af skaereknivene til Fra, og fastlas bevagelseshandtagene
i neutral position, mens du sidder i sedet. Start
motoren. Deaktiver parkeringsbremsen, indkobl
kontakten til regulering af skareknive, og rejs dig
derefter let fra sedet, mens motoren korer. Motoren
ber nu stoppe.

4. Aktiver parkeringsbremsen, flyt kontakten til regulering
af skaereknivene til Fra, og fastlas bevagelseshandtagene
i neutral position, mens du sidder i sedet. Start
motoren. Centrer bevagelseshindtagene, mens
motoren kerer. Motoren ber nu stoppe.




Betjening

Indstilling af sadet

Sadet kan flyttes frem og tilbage. Anbring sedet i den stilling,
hvor du har den bedste kontrol over maskinen og sidder mest
behageligt.

Sadet kan justeres ved at flytte handtaget til siden for at lase
seedet op (Figur 0).

9024881

Figur 6

Andring af saedeaffjedringen

Sadet kan justeres for at give en jevn og behagelig korsel.
Indstil saedet til den position, hvor du sidder mest behageligt.

Drej pa knappen foran pé szdet for at opna den mest
behagelige position (Figur 7).




	1 Afmontering af sædet og sikkerhedsselen
	2 Montering af sædet
	3 Afprøvning af sikkerhedslåsesystemet
	Indstilling af sædet
	Ændring af sædeaffjedringen



